

РЕЦЕНЗІЯ

на дисертацію Лукашевського Юрія Олеговича
«Розвиток інструментів участі громадян у місцевому самоврядуванні
(на прикладі м. Львова)»,
подану на здобуття наукового ступеня доктора філософії з публічного
управління та адміністрування
(спеціальність 281 – «Публічне управління та адміністрування»)

Адміністративно-територіальна реформа в Україні змінила якість органів місцевого самоврядування в Україні. Новостворені сільські, селищні, міські ради, або як останнім часом стало популярним їх називати громади, отримали державні гарантії на управління відповідними територіями і що найголовніше належне фінансування для виконання власних і делегованих повноважень. Однак змінена впродовж 5-ти останніх років якісна зміна в управлінні громадою значно випередила розуміння, засади публічного висвітлення і що дуже важливо – комунікації між владою, бізнесом і мешканцями громади.

Незважаючи на те, що законодавче забезпечення партисипації у сфері управління громадою є достатнім на практиці можна виокремити лише окремі випадки його успішного використання на практиці в громадах.

Наукова новизна отриманих результатів дисертантом обумовлена вирішенням актуальної наукової проблеми, що полягає у формуванні теоретичних засад та розробленні практичних рекомендацій щодо удосконалення застосування інструментів громадської участі у місцевому самоврядуванні на прикладі м. Львова. Дисертація враховує сучасні виклики та можливості управління на місцевому рівні, спрямовані на забезпечення ефективності діяльності органів місцевого самоврядування та задоволення потреб громадян.

Розроблені автором цифрові методики інтегрованої міської платформи взаємодії львівської влади з мешканцями забезпечить ефективну комунікацію і що особливо важливо зворотній зв'язок між мешканцями

громади і владою міста. Тому тема дисертації, запропонована здобувачем, є надзвичайно актуальною для подальшого розвитку українських громад. Робота є цілісним науковим дослідженням і має актуальне практичне значення.

Результати дисертаційної роботи пройшли апробацію на вітчизняних і зарубіжних конференціях та отримали підтвердження практичної цінності актами їх практичного впровадження. За результатами досліджень опубліковано 12 наукових праць, серед яких: 5 статей у фахових виданнях України, 7 тез доповідей на всеукраїнських та міжнародних науково-практичних конференціях, наукових семінарах.

Практичне значення отриманих результатів полягає у розробленні та удосконаленні методико-прикладної бази для вдосконалення механізмів участі громадян у місцевому самоврядуванні та зміцненні демократичних цінностей у суспільстві.

Результати проведених досліджень Лукашевського Ю.О. використано у практичній діяльності Департаменту економічної політики Львівської обласної державної адміністрації, Пустомитівської міської ради та Львівської міської ради.

Однак треба вказати і на окремі зауваження та дискусійні позиції в роботі. Оцінюючи загалом високий рівень розробки теоретичних і методичних положень, практичних рекомендацій, обґрунтованість наукових висновків і пропозицій, водночас необхідно звернути увагу на такі зауваження.

1. В роботі бажано впорядкувати термінологію котра визначає залученість мешканців до управління громадою – як от Громадський бюджет, бюджет участі та інші подібні.

2. Слід було провести дослідження участі мешканців в місцевому самоврядуванні у порівнянні з іншими країнами, муніципалітетами.


3. В роботі представлені процеси розвитку місцевого самоврядування лише з 1990-го року, хоча відомо що Львів має значно давнішу історію і традиції місцевого самоврядування.

Наведені зауваження не знижують наукового значення та практичної цінності результатів дослідження.

Дисертаційна робота Лукашевського Юрія Олеговича «Розвиток інструментів участі громадян у місцевому самоврядуванні (на прикладі м. Львова)» заслуговує позитивної оцінки, відповідає вимогам наказу Міністерства освіти і науки України № 40 від 12.01.2017р. «Про затвердження вимог до оформлення дисертації», постанові Кабінету Міністрів України №44 від 12.01.2022р. «Порядок присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» і може бути подана на розгляд разової спеціалізованої вченої ради для захисту на здобуття наукового ступеня доктора філософії з публічного управління та адміністрування (спеціальність 281 – «Публічне управління та адміністрування»).

Рецензент:

Доцент кафедри адміністративного та фінансового менеджменту
Інституту адміністрування, державного управління
та професійного розвитку
Національного університету
«Львівська політехніка»,
д.е.н., доц.


Зіновій СІРИК

Підпис засвідчую:

Вчений секретар
Національного університету
«Львівська політехніка»
к.т.н., доцент




Роман БРИЛИНСЬКИЙ